

Sürgősségi Előterjesztés
Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. május 25-ei rendes ülésére
a Czakó utcai Sport- és Szabadidőközpont státusz bővítésére

A bizottsági ülés formája:	nyilvános ülésen tárgyalandó
Elfogadásához szükséges többség:	egyszerű többség
Előterjesztést tárgyalja:	Gazdasági és Jogi Bizottság
Előterjesztő:	

Népjóléti, Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság
Fazekas Csilla elnök

1. Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

A sporttal összefüggő feladatok ellátása és az azokkal kapcsolatos közszolgáltatások az önkormányzati rendszerben hagyományosan fontos szerepet játszanak. A sport, mint a tágabb értelemben vett kultúra része ugyanis a helyi önazonosság szempontjából is kiemelt jelentőségű, így az önkormányzat feladatai között széles körben és szükségszerűen megjelennek ezek a szolgáltatások is, valamint a sport az oktatás egyik fontos eszköze is, továbbá az önkormányzatok (nép)egészségügyi feladatai körében is fontos szerephez jut, elsősorban a szabadidősport támogatása révén. A nevelő hatás mellett napjainkban egyre fontosabb szerepet tölt be a sport egészség-megőrzési szerepe.

Budapest Főváros I. kerület Budavári Önkormányzat törekszik arra, hogy megfelelően lássa el elsősorban a közigazgatási területén lakó, életvitelszerűen az I. kerületben élő lakosok számára a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben (a továbbiakban: Mötv.) meghatározott feladatát. A Mötv. 13. § (1) bekezdésének 15. pontja értelmében a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok különösen a sport, ifjúsági ügyeket.

A sportról szóló 2004. évi I. törvény (a továbbiakban: Sport tv.) 55. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat – figyelemmel a sport hosszú távú fejlesztési koncepciójára

- a) meghatározza a helyi sportfejlesztési koncepciót, és gondoskodik annak megvalósításáról,
- b) az a) pontban foglalt célkitűzéseivel összhangban együttműködik a helyi sportszervezetekkel, sportszövetségekkel,

- c) fenntartja és működteti a tulajdonát képező sportlétesítményeket,
- d) támogatja az iskolai testnevelés és sporttevékenység gyakorlása feltételeinek megteremtését.

A települési önkormányzat támogatja az iskolai sportkörök működéséhez, vagy az ezek feladatait ellátó diáksport-egyesületek feladatainak zavartalan ellátásához szükséges feltételek megteremtését.

Budapest I. Kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 225/2023. (IV.27.) határozatával döntött a Czakó utcai Sport- és Szabadidő Központ intézményvezetői (magasabb vezetői) beosztásával kapcsolatos pályázatáról, melynek eredményeként új intézményvezető került kinevezésre. A pályázatot megelőzően a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat fenntartásában működő Czakó utcai Sport- és Szabadidőközpontban 2022. évben új üzemeltetési koncepció ütemezett bevezetésére került sor, melynek többek között részét képezték a 2022. június 23-i Képviselő-testületi ülésen elfogadott infrastruktúra fejlesztések is. Bővült a sportszolgáltatási kínálat, emelkedett a szolgáltatási színvonal, a további 2023. évi költségvetésben jóváhagyásra került újabb ütem szerinti infrastruktúra fejlesztések megvalósítása folyamatban van.

Az eddig végrehajtott fejlesztési elképzelések magukban foglalják a belépési ponton kialakított recepció működtetését - intézi az alkalmi pályafoglalásokat, a bankkártyás fizetést, számlázást és a mobil telefonos pályafoglalást, tájékoztatást -, ugyanitt bevezetésre került első alkalommal történő belépéskor a regisztrációs adatlap kitöltése és leadása melynek segítségével megkezdődött a látogatói adatbázis kialakítása. A 2022. novemberi bevezetés óta eddig több mint 1.200 fő I. kerületi lakos került regisztrálásra – e szám havonta átlagosan 20-25%-al emelkedik -, emellett havonta átlagosan 1.140 fő nem I. kerületi lakos sportol a Sportközpontban. Az előző évhez képest a 2023-as évben eddig 40%-al emelkedett a tervezett és megrendezett sport és kulturális rendezvények száma az Intézményben.

Mindezeknek megfelelően az Intézmény célja folytatni a már megkezdett új üzemeltetési koncepciót, hatékonyan koordinálni a sportinfrastruktúra fejlesztéseket, felújításokat, beruházásokat.

Az elvégzett munka eredményeképpen az I. kerületi lakosság részéről mérhetően emelkedik az aktivitás, a Sportközpontban eltöltött sportolási időtartam. A Sportközpontnak folyamatosan meg kell felelni az emelkedő elvárásoknak, egyre magasabb színvonalon szükséges biztosítani a kulturált és széleskörű sportszolgáltatásokat, programokat, ezzel is hozzájárulva az I. kerületi lakosság egészségi állapotának megőrzéséhez, illetve annak javításához.

Az örömdetesen emelkedő forgalom, a bevezetett sokoldalú és minőségi színvonalú szolgáltatások, jelentősen megnövekedett feladatokat rónak az Intézményre, a szervezési, igazgatási, irányítási, jogi és adminisztrációs területeken.

Ezek megfelelő színvonalon történő ellátása érdekében javasolt a munkavállalói státusz bővítése, 1 fő / intézményvezető-helyettesi / rekreációs szervező és egészségfejlesztő sportmenedzser státusszal.

A státusz bővítés megvalósításához a rendelkezésre álló Intézményi költségvetés alábbiak szerint javasolt módosítása szükséges:

- bruttó bér 850.000 Ft/hó 6.800.000 Ft/8 hónap
- szoc.hó: 110.500 Ft/hó 884.000 Ft/8 hónap
- cafeteria: 400.000 Ft/év
- szja: 132.160 Ft/év

A státusz bővítéssel járó összes költség 2023. évre: bruttó 8.216.160 Ft

Javaslom az intézményvezető-helyettes státusz bővítéshez szükséges bruttó 8.216.160 Ft költségvetési forrást a Czakó utcai Sport- és Szabadidőközpont jóváhagyott 2023. évi költségvetésben a K336 Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás előirányzat terhére átcsoportosítással biztosítani.

A sürgősség indoka, hogy az újonnan kinevezett intézményvezető kérte, hogy a t. Képviselő-testület a 2023. május 25-i ülésén tárgyalja a javaslatát az Intézmény hatékony és folyamatos működésének biztosítása érdekében.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése alapján az ülés nyilvános, továbbá az Mötv. 50 §-a alapján levezethető főszabály szerint a képviselő-testület egyszerű többséggel szavaz.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

2. DÖNTÉSI JAVASLAT

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete.../2023. (...) önkormányzati határozata a Czakó utcai Sport- és Szabadidőközpont státusz bővítéséről

1. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Czakó utcai Sport-és Szabadidőközpont intézményben (a továbbiakban: Intézmény) 2023. június 1. napjától 1 fő intézményvezető-helyettesi / rekreációs szervező és egészségfejlesztő sportmenedzser álláshelyet hoz létre, amelynek értelmében az Intézmény álláshelyeinek számát 12 főben határozza meg.
2. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete megállapítja, hogy a létszámnöveléssel kapcsolatos kiadások fedezete Czakó utcai Sport-és Szabadidőközpont költségvetésében a K336 Szakmai tevékenység előirányzaton rendelkezésre áll.
3. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a határozatban foglaltaknak az Önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletén történő átvezetéséről.
4. A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri az Intézményvezetőt, hogy az Intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg a hatáskörrel rendelkező bizottsághoz történő beterjesztés érdekében.

Határidő: 1. pont tekintetében 2023. május 31.,
2-4. pont tekintetében 2023. június 30.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásban közreműködik: Polgármester és Intézményvezető

Budapest, 2023. május „ „